
EVALUACIÓN GESTIÓN DE ORSI A 100 DÍAS
JUNIO, 2025



¿Cómo calificarías la imagen que tienes del Presidente de la República Yamandú Orsi?

Imagen del Presidente 

Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

A 100 días de gobierno, casi 4 de cada 10
personas (36%) tiene una imagen positiva del
Presidente Yamandú Orsi.

Más de 1 de cada 3 (33%) responden tener una
imagen ni positiva, ni negativa de Presidente.

Por su parte, menos de 1 de cada 3 (27%)
responde tener una imagen negativa de
Yamandú Orsi. 



¿Cómo calificarías la imagen que tienes del Presidente de la República Yamandú Orsi?

Imagen del Presidente
desagregado por variables sociodemográficas 

Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

Los votantes del FA son quienes en mayor medida tienen  una
imagen positiva del Presidente Yamandú Orsi. Casi 7 de cada 10
votantes de esta fuerza política responden esta opción. Por su
parte, más de la mitad de los votantes de la CM responden
tener una imagen negativa, proporción que decrece en quienes
votaron blanco o anulado. 

Las personas más jóvenes son quienes menos tienen una
imagen negativa del Presidente. 



Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

¿Qué nivel de simpatía te despierta Yamandú Orsi?

Nivel de simpatía por Orsi

A 100 días de gobierno, casi 1 de cada 4 personas
(24%) tiene mucha simpatía por Orsi.

Casi 1 de cada 3 (27%) personas tiene alguna
simpatía. 

Un 18% responde no tener ni mucha ni poca
simpatía.

Menos de 2 de cada 10 (16%) responde tener poca
simpatía.

Por último, un 14% dice no tener ninguna simpatía
por Yamandú Orsi.



Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

Nivel de simpatía desagregado por NSE

Las personas de NSE bajo son quiene sen mayor
medida tienen  ninguna simpatía hacia Yamandú
Orsi. Por su parte, los sectores medios son
quienes en mayor medida muestran alguna o
mucha simpatía. 

¿Qué nivel de simpatía te despierta Yamandú Orsi?



Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

Gestión del Presidente 

A 100 días de gobierno, 1 de cada 3 personas
aprueba la gestión de Orsi.

Casi 4 de cada 10 (36%) ni aprueba, ni
desaprueba su gestión.

Por último, menos de 1 de cada 3 (29%)
desaprueba la gestión del Presidente Yamandú
Orsi.

¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión del Presidente Yamandú Orsi en estos 100 días de gobierno?



Consulta realizada entre el 6 y el 9 de junio del 2025

Gestión del Presidente 
¿Cuál es tu opinión respecto a la gestión del Presidente Yamandú Orsi en estos 100 días de gobierno?

Las personas mayores son quienes en mayor medida desaprueban
la gestión de Orsi. También son quienes en mayor medida
responden aprobar la gestión. Por su parte, los jóvenes en mayor
medida se concentran en una opinión intermedia de no aprobar,
ni desaprobar la gestión de Orsi. 
Al desagregar por NSE, las personas de NSE más alto son quienes
en mayor medida desaprueban la gestión de Orsi.
Casi 6 de cada 10 personas que votaron al FA aprueban la gestión
de Orsi; algo que se invierte para los votantes de la CM donde 6 de
cada 10 personas desaprueban la gestión.



FICHA TÉCNICA

Relevamiento realizado entre el 6 y el 9 de junio
de 2025.

Se obtuvo información para una muestra de 500
personas, representativa de la población nacional
mayor de 18 años. 

La muestra se seleccionó en base a estratos de
sexo y edad, a partir de proyecciones de población
del Instituto Nacional de Estadística. 

Las respuestas fueron recogidas a través de
protocolos automatizados de pregunta y
respuesta vía Whatsapp y monitoreadas mediante
llamadas telefónicas. 
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